



Синдикат Телекома "Србија"
тел. 011/34 45 860
факс: 011/34 46 011

Јединствени Синдикат Телекома
Србије
тел. 011/34 45 650
факс: 011/34 45 652



Број: 360/3
Датум: 04.04.2011. година
Београд

Број: 100

ПРЕДСЕДНИК РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
-г-дин Борис Тадић-

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
-г-дин Мирко Цветковић, председник-

ОТВОРЕНО ПИСМО

Овим путем Вам се обраћамо, као репрезентативни синдикати у Предузећу за телекомуникације „Телеком Србија“ а.д., са захтевом за пријем на састанак на коме бисмо вас упознали са нашим ставовима везано за продају „Телеком Србија“ а.д. и будуће функционисање наше компаније. Наиме, захтеви репрезентативних синдиката су да се одустане од продаје „Телеком Србија“ а.д. и тендер прогласи пропалим и неуспелим и да се омогући нормално функционисање и пословање „Телеком Србија“ а.д. без ограничења, тако што ће држава престати да „Телеком Србија“ а.д. третира као јавно предузеће и тиме на њега примењује прописе који се односе на јавна предузећа, чиме ову компанију онемогућава да послује у условима тржишне конкуренције. Тражимо да омогућите да „Телеком Србија“ а.д. добије третман акционарског друштва, што и јесте од свог оснивања, у чијем управљању ће држава учествовати као већински акционар преко органа управљања и одлучивања у овој компанији.

С обзиром да је рок за достављање понуда за куповину 51% „Телеком Србија“ а.д. истекао 21.03.2011. године у 14,00 часова и да је достављена само једна једина понуда од стране Телеком Аустрије, која није у складу са условима тендера и да минималну цену од 1,4 милијарде евра нико није понудио, а да је цена од 950 милиона евра коју је понудио Телеком Аустрије нижа за око 40% од минималне, као и да је понуђених 450 милиона евра за инвестиције у наредне три године знатно мање од досадашњих инвестиција „Телеком Србија“ а.д., сматрамо да је понуда Телеком Аустрије увредљива и непристојна, и да одобравање накнадног рока од 15 дана за отклањање техничких недостатака понуде, представља у ствари рок за измену понуде и достављање повољније понуде, што је неприхватљиво. Уколико дође до продаје „Телеком Србија“ а.д. репрезентативни синдикати су одлучили да поднесу тужбу за преиспитивање законитости оваквог начина продаје. Овим се Телеком Аустрије ставља у повољнији положај у односу на остале компаније које су откупиле тендерску документацију, чиме се нарушавају основни принципи тендера. Уколико Телеком Аустрије добије од Антимонополске комисије дозволу, тиме ће постати највећи монополиста на српском телекомуникационом тржишту и владар комплетног телекомуникационог тржишта.

С обзиром на то да смо, као представници запослених, у обавези да заступамо њихове интересе у том циљу Вам се обраћамо и достављамо ово отворено писмо, које је истовремено и захтев за пријем представника репрезентативних синдиката.

С поштовањем,


Председник
Синдиката Телекома „Србија“

Мирослав Јоксимовић


Председник
Јединственог Синдиката Телекома Србије

Славољуб Кандић